## Доченька, любимая, милая, родная!

Вот и наступил твой седьмой день рождения! Я не могу поверить, что ты так быстро подросла, что уже семь счастливых и незабываемых лет мы наслаждаемся твоей милой улыбкой и озорным смехом. Моё сердце наполнено счастьем, выразить которое словами очень сложно. Пока еще сложно меня понять и тебе, моя маленькая яркая звездочка! Надеюсь, спустя годы, когда ты будешь читать это письмо, моя радость и моя любовь наполнят твоё сердечко яркими эмоциями, моя милая и родная доченька!

Сегодня тебе уже семь! Семь! Какое это счастливое и волшебное число! Такими же волшебными стали и для нашей семьи эти семь лет!

Уже семь лет твоя улыбка озаряет наш дом, твой смех, как колокольчик, звенит то во дворе, то в одной из комнат. Ты не знаешь усталости, и у тебя всегда новые идеи для развлечений. А когда ты сладко засыпаешь, мы шутим, что ты находишься на подзарядке. Но и во сне ты улыбаешься, а иногда даже смеёшься.

Семь! Это счастливое число неразрывно связано с нашей семьёй, с твоим появлением, родная! Семь лет назад накануне великого православного праздника Благовещенье в нашу семью пришла благая весть — вступило в силу решение суда об удочерении нашей семьей маленькой девочки. Свершилось чудо! Наша долгожданная и такая желанная девочка, доченька скоро будет месте с нами!

Мы не хотели терять ни минуты. Я не могла дождаться того момента, когда мой милый, нежный родной комочек, моя доченька, окажется рядом со мной. А сделать надо было ещё так много: получить документы в суде, оформить свидетельство о рождении, оформить документы на работе. Но самое главное — забрать тебя из больницы домой! Как можно быстрее!

Наше желание было так велико! А праздник был такой чудесный! Наверное, поэтому мы смогли всё сделать за три часа. Три часа. Кажется, это совсем мало для такого важного дела. Но они в тот день казались вечностью! Я помню, как дрожали мои руки, когда мы с твоим папой подписывали документы. Помню, как заболело моё сердце, когда я прочитала на двери отдела ЗАГС, что начинается время обеда. Я нерешительно, с волнением открыла дверь и произнесла свою просьбу. И заведующая ЗАГСа предложила выписать свидетельство о твоем рождении, несмотря на обеденное время. Такое чувство, будто кто-то свыше помогал нам в этот день. Наверное, сама Богородица передавала тебя нам в руки!

И вот мы едем в больницу. Мы с папой волнуемся. Кажется, мы впервые станем родителями. Нас сопровождает специалист из сектора

охраны детства, и наше волнение передается даже ей. А ведь мамой я была уже 23 года. Старший сыночек, младший сыночек и скоро у нас будет долгожданная доченька! Как долго мы тебя ждали!

И вот мы в больнице! Минуты кажутся часами! Но в этот день словно весь мир желал, чтобы ты поскорее оказалась дома! Прошло сорок две минуты — и ты у нас на руках! Все счастливы, а на глазах слёзы. Слёзы радости и счастья! А на твоём маленьком, нежном личике — яркая улыбка. Улыбка, которая покорила всех!

И вот мы дома! С разноцветными шарами у входа тебя встречает твой любимый брат Рома. Тогда ему было 13 лет. Он с нетерпением ждал свою младшую сестру и даже не представлял, какая она маленькая. Первая встреча — и ты мило улыбнулась своему братику. А в глазах братика появились слезы. Слезы нежности, умиления и неожиданности. Нежности — потому что Рому покорила твоя улыбка, умиления — потому что, впервые увидев тебя на фотографии, Рома сразу назвал тебя красавицей. Неожиданности — потому что брат представлял тебя в маленьких босоножках и платье! Но тогда ты была такой маленькой, что даже самые маленькие носочки тебе были велики!

Вот и назвал тебя Рома в тот день Малыхой. И до сегодняшнего дня вы неразлучны: он для тебя — Ромашка, а ты для него — любимая Малыха!

И вот вся наша семья начала жить по-новому. Я училась тебя кормить (ведь тебе подошла только одна бутылочка из пяти подготовленных), Рома подбирал тебе пелёнки и распашонки, а папа учился тебя пеленать. У него это получалось даже лучше, чем у меня.

А какой восторг мы испытали в тот день от твоих «потягушек»: ручка с зажатым кулачком потянулась вверх, вторая ручка потянулась туда же, губки надулись, спинка выгнулась, личико стало похожим на гримасу маленького гномика. Мы все дружно засмеялись, а ты в ответ мило улыбнулась и в очередной раз покорила всех своей улыбкой.

Папа расплылся в ответной широкой улыбке, и стало ясно, что это, безусловно, любовь. И сейчас ты знаешь, как папочка тает от твоей улыбки. Ведь даже улыбки у вас одинаковые: с ямочками на щечках, и глаза — каре-зелёные. Одним словом, папина доченька.

Встреча, переодевание, кормление... И вот ты уснула. В доме наступила тишина. Такой тишины у нас давно уже не было.

Подходило время купания. Соблюдая тишину, мы начали готовить ванночку для купания. Ты еще совсем крошка — купать тебя нужно каждый день. И вот ванночка готова — и все ждут, когда ты проснешься. Но ни в ожидаемые 20.00, ни в 23.00, ни позже ночью ты не проснулась. А мы с папой ждали всю ночь: прислушивались к твоему дыханию, смотрели на твоё красивое личико, ловили каждое твоё движение.

Именно этой ночью впервые в моей душе родились стихи. Я никогда стихи не писала, но в эту ночь они рождались внезапно и независимо.

Проснулась ты в семь утра. Улыбнулась, загулила, напоминая, что ты хочешь есть. И все с трепетом и готовностью отозвались. Началось новое утро пополнившейся семьи. Семьи, где сияла улыбка маленькой выспавшейся малышки и от счастья сияли глаза не выспавшихся этой незабываемой ночью родителей.

Все были счастливы – наша любимая малышка приехала домой!

Елена Чилик, усыновитель, г.Слоним